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          Ata da 12ª (décima segunda) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) período Legislativo 

da Câmara Municipal de Canhotinho, realizada no dia 24 (vinte e quatro) de abril às 19:30 

h/m., sob a presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres  

        Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de abril do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 

19:30 h/m., reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador 

Marco Antônio Magalhães Torres  e  secretariado pelos vereadores: José Maria da Silva e 

José Erivaldo Ribeiro da Silva. Compareceram os vereadores: Tiago Juvêncio de 

Vasconcelos, Orlando Antônio Ferreira e Ernando Clarindo da Silva. Deixaram de 

comparecer os vereadores: Célio Alberto Gomes de Amorim, Tarcísio Pereira Leite, José 

Carlos Ramos da Silva, Adelson José de Lima e Sarah Roberta Passos.  Havendo número 

legal de vereadores presente o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o 

vereador José Maria  para  iniciar os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico, Salmos 

capítulo 23, versículos 01 a 03.  Em seguida autorizou o 2º secretário, vereador José 

Erivaldo, a proceder a leitura da ata da reunião anterior. Após a leitura foi colocada em 

discussão e não havendo quem usasse da palavra foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade de todos os vereadores presentes. Logo após autorizou o 1º secretário, 

vereador José Maria, a proceder a leitura da pauta do dia, na qual constou as seguintes 

matérias:  Indicação   nº  18/2018, de autoria do Sr. Vereador Marco Torres, ao prefeito 

Felipe Porto, solicitando construção de um bueiro no Sítio Sapucaia, próximo a residência  

da Sra. Josefa Salustiano;  discussão e votação da Indicação   nº  17/2018, de autoria do 

Sr. Vereador José Erivaldo, ao prefeito Felipe Porto, solicitando instalação de iluminação 

pública e encanação para abastecimento d’água nas  ruas por traz do campo de futebol, 

que fazem parte do Programa  Minha Casa Minha Vida, na vila Tupy. Constou ainda o 

Projeto de Resolução nº 12/2018, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, que, 

“Denomina as salas e galerias da Câmara Municipal, com nomes de ex-vereadores (in 

memoriam) e dá outras providências”.  Ficou a disposição dos Srs. vereadores a Indicação 

nº 18/2018, acima citada, para ser  apreciada na próxima reunião.  Não havendo mais 

matéria a ser lida nem  vereador  inscrito a usar da palavra no grande expediente o Sr. 

Presidente  encerrou o expediente e passou para a ordem do dia. Na sequência colocou 

em discussão do plenário a  Indicação  nº  17/2018, acima citada. Usou da palavra o 

vereador José Erivaldo, autor da mesma. Disse ele, sempre lutou  junto com o vereador 

Orlando para conclusão da obra das casas na vila Tupy, abandonadas pelo governo do 

estado, que nunca cumpriu suas promessas, mas como algumas  delas foram ocupadas, 

mesmo não concluídas, se faz necessário água e luz. A seguir disse o vereador Orlando, 

segundo informação do Sr. Prefeito, logo estará iniciando a encanação d’água e instalação 

elétrica das referidas casas. Portanto está de parabéns a indicação do colega vereador 

José Erivaldo. No momento disse o Sr. Presidente, ser relevante a solicitação do vereador 

José Erivaldo junto ao vereador Orlando em prol do povo carente da vila Tupy. Como 

também à atenção do Sr. Prefeito para   com aquela vila. Pois vale salientar, o governo do  
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estado não vem cumprindo suas promessas, deixando a desejar em todos os setores, a 

exemplo da má conservação das estradas que ligam Canhotinho/Lajedo e Garanhuns, 

verdadeiro descaso,  não levando em consideração a votação obtida não só em nosso 

município, mas em toda região. A seguir disse o vereador José Erivaldo realmente é grande 

o descaso do governo do estado não só em nosso município, mas em todo estado, 

principalmente  tratando-se da má conservação das estradas.  Mais uma vez usou da 

palavra o vereador Orlando e  esclareceu, já faz oito anos que se  iniciou a citada obra das 

casas na vila Tupy, hoje abandonadas pelo governo do estado, quando seria grande 

importância para o povo daquela vila que não tem onde morar, apesar que algumas delas 

já foram invadida e os próprios moradores é quem estão concluindo a obra. Finalizando o 

Sr. Presidente aproveitou a presença da TV replay  e fez registrar, esta Câmara é composta 

por vereadores competentes que sempre lutam pelo direito  do povo, cobrando do governo 

do estado melhorias em prol do município. Não havendo mais vereador a usar  da palavra 

foi a citada Indicação nº 17/2018 colocada em votação e aprovada por unanimidade de 

todos os vereadores presentes.  Na sequência o Sr. Presidente adiou para a próxima 

reunião a discussão e votação do Projeto de Resolução nº 12/2018, acima  mencionado, 

devido a falta de quórum legal.  Não havendo mais matéria em pauta a ser discutida  o Sr. 

Presidente agradeceu ao Secretário de Infra Estrutura, José Cordeiro, por sempre atender 

nossas solicitações, a exemplo do reparo da iluminação pública da rua Severino Aguiar, 

atendendo mais uma das minhas indicações. Não havendo nada mais a tratar o Sr. 

presidente deu por  encerrada  a  presente  reunião   ficando  a próxima  a ser marcada 

através de ofício. Ata da Sessão Ordinária da Câmara   Municipal,   que   após   lida  e  

achada   por   certo  será  aprovada.  Sala    das  Sessões da Municipal de Canhotinho, em 

24 (vinte e quatro) de abril de 2018 (dois mil e dezoito).                                                                                                                          

                              _________________________________________   

                                                                            Presidente                             

___________________________________________/___________________________________ 

                                    1º - Secretário                                                                    2º - Secretário 
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